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REPUBLIKA HRVATSKA 

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA 

GRAD GLINA 

GRADSKO VIJEĆE 

 
 

KLASA: 024-03/25-01/6 

URBROJ: 2176-20-2-25-3 

Glina, 29. listopad 2025. 

 

ZAPISNIK 

- sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Gline održane 29. listopada 2025.  s početkom u 

17.00 h u zgradi gradske uprave Grada Gline, Trg bana Josipa Jelačića 2. 

 

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA  

1. GORAN BAKŠIĆ 

2. ELVIS DUJMIĆ 

3. DRAŽEN PEJAKOVIĆ 

4. IGOR ŽARINAC 

5. SUZANA BORIĆ 

6. ANĐELKA NOGIĆ 

7. MARKO MORIĆ 

8. DRAŽEN NAGLIĆ 

9. ANTONIO CESTARIĆ 

10. DUBRAVKA MEDVED 

11. NADA VLAJKOVIĆ 

12. NIKOLA JANUS 

 

Izostanak ispričali: Dragana Kukoleča 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Goran Bakšić konstatira da je od 13 vijećnika nazočno 12 

vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke.   

Konstatira da je sjednica pripremljena na Povjerenstvu za statut,  poslovnik i normativnu 

djelatnost te na Povjerenstvu za financije i proračun koje su se održale 22. i 24. listopada.   

 

 OSTALI NAZOČNI 

1. Ivan Janković, gradonačelnik Grada Gline 

2. Katica Filipović, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela  

3. Jasmina Robinić Tkalčević, voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog 

vijeća i društvene djelatnosti 

4. Sandra Ščrbak Abramović, voditeljica Odsjeka za financije i proračun 

5. Marin Ivančić, direktor Komunalca Glina d.o.o. 

6. Željko Softić, direktor Vode Banovine d.o.o., Petrinja 

7. Suzana Šantek, ravnateljica Knjižnice i čitaonice Glina.  
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PREDSTAVNICI  MEDIJA 

1. Radio Banovina 

2. Glina Foto  

 Sjednica je tonski snimana: Stjepan Gregurić, namještenik Jedinstvenog upravnog 

odjela Grada Gline.  

 Predsjednik Gradskog vijeća Goran Bakšić predlaže sljedeći 

 

DNEVNI RED 

1. Usvajanje Zapisnika s 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Gline 

2. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Gline za 2025. 

s pripadajućim Obrazloženjem 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za financije i proračun – Sandra Ščrbak Abramović,  

mag. oec. 

3. Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi Grada Gline  

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene 

djelatnosti - Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

4. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o naknadi za novorođenče 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene 

djelatnosti - Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

5. Prijedlog Odluke o objavi javnog poziva za isticanje kandidatura za članove 

Savjeta mladih Grada Gline 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene 

djelatnosti - Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

6. Prijedlog Odluke o potpisivanju Memoranduma o prekograničnoj suradnji 

gradova i općina  

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

7. Polugodišnje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje 1. siječnja do 30. 

lipnja 2025. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

 Nazočno 12 vijećnika. 

 Dnevni red usvojen je sa 12 glasova ZA, ništa glasova PROTIV. 

 

Ad. 1. 

Primjedbi na zapisnik nije bilo.  

Nazočno 12 vijećnika. 

Zapisnika sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Gline usvojen je sa 12 glasova ZA, ništa  

glasova PROTIV. 
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Aktualni sat (17.05 h – 18.38 h) 

Predsjednik Goran Bakšić  

- 1. pitanje - dosta je prigovora građanstva na neprimjerenu brzinu kretanja vozila, 

posebice se ti problemi uočavaju na području Jukinca, Žrtava domovinskog rata, Vukovarska 

pa i uz sam park. Postavlja pitanje što Grad može po tom pitanju učiniti dodatno kako bi se 

promet usporio (postavljanje kamera ili uspornika)? 

- 2. pitanje – neotvaranje Glazbene škole i prekid radova na ŠRC Banovac. Moli odgovor 

gradonačelnika kakvo je stanje po pitanju tih tema kako bi javnost bila izravno informirana o 

trenutnom stanju? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Što se tiče neprimjerene brzine kretanja vozila nabrojane ceste su sve državne ceste, a 

obzirom na velik broj upita građana dodaje i Dvorsku ulicu. Grad Glina je u proteklom periodu 

za određene dionice prijavio na natječaj Ministarstva unutarnjih poslova projekte koji na neki  

način idu u smjeru preveniranja toga pa su u Jukinačkoj ulici postavljeni semafori sa 

pokazivanjem brzine. To je svakako veće pitanje prema Policijskoj postaji i Grad će im se 

pokušati obratiti upravo da se skrene pozornost na kritične točke. Za određene gradske ulice 

kao što je ulica Nikole Tesle, Radnička, Zvonimirova i Hrvatskog proljeća izrađen je projekt i 

napravljeni uspornici. To nije moguće napraviti na državnim cestama. Ono što je nužno 

napraviti su kamere za nadzor brzine ali u suradnji s Ministarstvom unutarnjih poslova. U 

narednom periodu i natječaju Ministarstva unutarnjih poslova gdje se mogu prijaviti  jedinice 

lokalne samouprave pokušat će se taj dio na taj način pokriti. Komuniciralo se i prije na trajnom 

rješenju na kojem se radi predugo, a to je gradska obilaznica koja bi rasteretila grad prvenstveno 

od teretnog prometa. U nekim kritičnim točkama dolazi se do brojke cca 1000 kamiona dnevno. 

S Hrvatskim cestama uspjelo se kritične točke semaforizirati (Žrtava domovinskog rata, 

križanje s dr. F. Tuđmana i Vukovarska ulica s križanjem Frankopanske ulice). Apelirat će se 

prema Policijskoj postaji da se na tim dijelovima pojačaju kontrole. Od strane Grada pokušat 

će se na natječaj Ministarstva unutarnjih poslova projekt za kamere. Kratkoročno će se 

intervenirati prema Policijskoj postaji da se na tim dijelovima stavi pod stroži nadzor,  

dugoročno pokušati riješiti postavljanjem kamera, a trajno i jedino pravo rješenje je gradska 

obilaznica koja se pokušava isposlovati da se napravi već duže vrijeme s Hrvatskim cestama. 

Grad je napravio sve što je trebalo po tom pitanju i sada je sve na Hrvatskim cestama da naprave 

projektnu dokumentaciju.  

- Glazbena škola – od strane Grada izvršeni su svi koraci po pitanju Glazbene 

škole, prvenstveno po pitanju obnove kuće Hrvatske himne i po pitanju završetka tog projekta. 

U zadnjoj posjeti ministra Bačića i župana Celjaka razgovarano je o toj temi i Županija je 

također provela sve korake potrebne za otvaranje škole i sva dokumentacija upućena je 

Ministarstvu znanosti. Čeka se povratna informacija, obilazak terena, lokacije i objekta i 

izdavanje rješenja. Nada se da bi se to moglo dogoditi do kraja godine. 

- ŠRC Banovac – pri prvom raspisu natječaja nitko se nije javio.  Na drugom 

natječaju bile su četiri ponude i naj povoljnija ponuda bila je tri puta skuplja od procjene. 

Pronašao se izvor financiranja od Ministarstva regionalnog razvoja, državnog proračuna, 

vlastitih sredstava i ugovoren je projekt s najpovoljnijim ponuditeljem. U samom izvođenju 

radova u nekoliko navrata došlo je do produljenja roka koji je prvotno trebao biti krajem prošle 

godine, a produžen je u nekoliko navrata i u ovoj godini iz opravdanih razloga za što postoji 

uvijek i procedura. Zadnji rok bio je 15.7. ove godine i s obzirom da do tada nije bio izvršen 

cijeli projekat, odnosno glavnina zgrade je završena, rekonstrukcija, nogometni teren ali 

atletska staza nije bila završena. Izvođač je tražio naknadi rok koji je Grad odobrio i  konačni 

rok bio je, na 15.7. naknadi rok, 13. ili 14.8. Obzirom da se u tom periodu nije završila staza i 
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da u zadnja dva tjedna nije bilo prisutnih izvođača na terenu, a obzirom na ugovor, na rokove 

od vanjskih financijera, nije preostalo ništa drugo nego ugovor s izvođačem raskinuti. Idući 

korak bio je razgovarati s Agencijom za plaćanja, Ministarstvom regionalnog razvoja i svim 

onima vanjskim izvorima financiranja  kako bi se rok produžio prvotno dan iz razloga što sam 

projekt nije završen. Ugovor je raskinut, izvođaču je naplaćena ugovorna kazna nakon čega je 

slijedila izrada razlikovnog troškovnika za preostali dio radova kako bi se mogla raspisati nova 

nabava i kako bi se mogao završiti cijeli kompleks. Upravo danas potpisana je Odluka o 

pokretanju postupka nabave za atletsku stazu. Za dio koji je završen, a tiče se rekonstrukcije 

objekta i nogometnog terena koji su završeni ali su bili u istoj građevinskoj dozvoli, morao se 

izmijenit glavni projekt kako bi se išlo na izmjenu građevinske dozvole i kako bi se ishodovala 

uporabna dozvola za ono što je završeno. Izdano je rješenje o izmjeni građevinske dozvole i 

sad se ide sa zahtjevom za tehnički pregled i izdavanje uporabne dozvole za ono što je gotovo, 

objekt i nogometni teren i da se spasi što se spasiti da u odnosu na vanjsko financiranje. Dio 

koji je raspisan za završetak atletske staze vjeruje da će se većim dijelom pokriti iz naplaćene 

ugovorne kazne prema izvođaču radova. Ne može dati odgovor zašto to nije završeno jer je to 

pitanje za izvođača, a prema dostupnim informacija došlo je do nekih nesporazuma između 

izvođača i podizvođača koji nije ugovorna strane Grada Gline i Grad u te odnose ne može 

ulaziti. Gradu treba biti isporučena staza s certifikatom što se nije dogodilo i zbog toga je došlo 

do raskida ugovora. Vjeruje da će Grad u narednom periodu u jednom koraku imati uporabne 

dozvole za ono što je izvedeno, a u drugom dijelu imati završene radove i na atletskoj stazi. Tu 

treba imati na umu da je jesen, dolazi zima i da se radi o periodu kada je pitanje u kojem trenutku 

će staza biti izvedena. Samih radova nije preostalo više od 10 do 15 dana ali iziskuju specifične 

vremenske uvjete što je ugrađeno u tender za radove.  

Vijećnica Dubravka Medved 

- 1. pitanje – održavanje nerazvrstanih cesta za područje župe Bučica. Na prošloj sjednici 

postavila je pitanje vezano za sanaciju i održavanje dijela cesta gdje je odgovor gradonačelnika 

bio da će se po nekakvim prioritetima tamo ceste raditi i da predlože neke prioritete cesta da bi 

mjesec dana nakon održane sjednice na području župe Bučica nasipala se cesta takoreći poljski 

put koji ne vodi niti do jedne kuće nego do Kupe. Komunalac je došao na području Desnog 

Degoja, čistio je isto niti blizu kuća, poljski put, okolo živicu i sve dok ima ceste gdje su kuće 

da se ne može niti prolaziti. Postavlja pitanje na koji način se radi, po čemu su te ceste prioritet 

što zanima sve mještane? 

- 2. pitanje – vezano je za odgovor vezan za ukop pokojnika. Dobili su odgovor da se 

prosječno na ukop čeka 1,7 dana što znači ako se jedna osoba ukopa 4. dan onda po tom 

izračunu slijedeće tri osobe bi se trebale ukopati isti dan. Traži pojašnjenje kako se došlo do 1,7 

dana jer se i dalje čeka po 4, 5 radnih dana za ukop?  

Gradonačelnik Ivan Janković 

- na zadnjoj sjednici rekao je da prihvaća prijedloge vezano za nerazvrstane ceste ali nije 

dobio nikakve konkretne prijedloge po tom pitanju. Obzirom da je Grad Glina područje od 543 

km2, 69 naselja i cca 400 km nerazvrstanih cesta planovi se generiraju uglavnom putem prijava 

komunalnom redaru, izlazaka na teren i generiranja mjesečnog plana koji se upućuje 

Komunalcu koji taj dio odrađuje. Ne zna u kojem se trenutku koja cesta nasipa, koji dan i zašto 

baš ta cesta jer misli da postoje ljudi i u gradskoj upravi i u Komunalcu kojima je to u opisu 

posla i koji to rade. Misli da je zadnji put bila tema više po pitanju asfaltiranja što su malo 

krupnije teme koje bi bile primjerenije Gradskom vijeću kao tematika pa da se tu proba 

generirati ili prihvatiti neke prijedloge. I ove godine u župi Bučica bilo je nekoliko asfaltiranja, 

i na području Bučice, Zaloja, Gračanice Šišinečke. Preostala je jedna dionica u Taborištu. Sve 
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se radi u financijskim i operativnim okvirima Grada Gline odnosno Komunalca. Grad Glina na 

godišnjoj razini ubere oko 550.000 eura komunalna naknade, a sam komunalni program je tri 

puta veći od toga što znači da se taj dio mora namiriti ili iz poreznih prihoda ili raznih drugih 

natječaja na koje se Grad prijavljuje. Neki prioriteti na dnevnoj, tjednoj ili mjesečnoj razini 

generiraju se u odnosu gradske uprave, komunalnog redara, Komunalca Glina i stanja na terenu. 

Nastoji se rješavati ono što je interventno i nužno da se sanira u datom trenutku.  

- po pitanju ukopa pokojnika Grad je dobio podatak iz Komunalca koji kaže da se 

prosječno za ukop od prijave čeka 1,7 dana, bez neradnih dana. U taj prosjek su uključeni i 

pokopi koji su se dulje čekali na zahtjev stranaka ili zbog prijevoza iz drugih zemalja. Može 

tražiti detaljnu i  kompletnu analizu te ju dostaviti, bez imena i prezimena pokojnika. Može se 

dati tablica temeljem koje je napravljen zbirni statistički podatak koji je dobio od Komunalca 

te isti proslijedio vijećnicima.  

Vijećnica Dubravka Medved 

- smatra da se ona i gradonačelnik nisu razumjeli po prvom pitanju vezano za nasipanje 

ceste i čišćenje. Nije se nasipala nerazvrstana cesta nego poljski putevi, put koji vodi do Kupe. 

To su ceste i putovi koji se ne vode kao nerazvrstane ceste Grada Gline. O tom dijelu cesta se 

razgovara. Nisu uopće napravljene ceste nerazvrstane, nasipavali su se poljski putevi.  

Što se tiče drugog pitanja mole analizu ukopa jer misle da prosjek od 1,7 dana nije točan.  

Gradonačelnik Ivan Janković 

- nije problem po pitanju ne nasipavanja nerazvrstanih cesta i tu nema problema, nego 

gdje se nasipavalo negdje nešto drugo? Vijećnica može dati taj podatak kako bi se provjerilo o 

čemu se točno radi.  

Vijećnica Dubravka Medved 

- misli da Komunalac zna o čemu se radi te misli da se na tom području desilo da se i 

kamion oštetio, prema dijelu Kupe što je poljski put koji vodi za Kupu, dolje je privatno 

zemljište, livade, a drugi dio gdje je Komunalac čistio je iza zaseoka Žagari gdje su poljski 

putevi. Neki ljudi ne mogu doći do svoje kuće, a poljski putevi se nasipaju, čisti se živica uz 

putove, granje i šikare.  

Gradonačelnik Ivan Janković 

- problematika je što se nasipao poljski put do Kupe u Gornjoj Bučici. Drugi slučaj je što 

je nasipan put iza zaseoka Žagari, poljski put prema, na livadi napravljenom nogometnom 

igralištu. Ispitat će što se tu dogodilo i zašto, a vijećnici će dobiti pisani odgovor. 

Predsjednik Goran Bakšić 

- pismeno će se zatražiti da se dobije prosjek dana s tim da se mora paziti na GDPR, a 

vezano za drugu tematiku odgovor može ići samo u pismenom obliku.  

Vijećnik Marko Morić 

1. pitanje – zahvaljuje na odgovorima na pitanja na zadnjem Gradskom vijeću vezano za 

Komunalac i poslove s određenim tvrtkama. Što se tiče poslova s određenim tvrtkama nema 

ništa dodati međutim, za pitanje vezano za financijsko izvješće Komunalca i dalje nije jasno 

minus od nekih 194.490 eura. U oko upada 36,58% povećana zaposlenost u Komunalcu. 

Postavlja pitanje da li je obim posla zahtijevao toliki porast broja zaposlenih te koja su to mjesta 

na kojima su zaposleni u Komunalcu?  

2. pitanje – dostava pitke vode na području Grada Gline – radi se o jednoj obitelji iz Slatine 

Pokupske koja ima dva školarca i dvije starije osobe, komunicira već mjesec dana s gradskom 

upravom pa i s g. gradonačelnikom koji je rekao da će se javiti im u ponedjeljak, a nije se javio. 

Spominju se cifre 150 eura prijevoz. Misli da u 21. stoljeću se ne smiju događati ovakve stvari 

te postavlja pitanje kada će taj problem biti riješen budući da je u Zakonu o vodama navedeno 
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da su jedinice lokalne samouprave dužne osigurati pitku zdravstveno ispravnu vodu svakom 

stanovniku na području Grada Gline? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- vijećnik će dobiti odgovore u pisanom obliku.   

Vijećnik Dražen Naglić 

- 1. pitanje – obzirom da još uvijek velik broj domaćinstava na području Grada Gline 

nema osiguranu niti sanitarnu vodu postavlja pitanje da li gradska uprava poduzima i koje 

aktivnosti da se taj problem trajno riješi odnosno broj takvih domaćinstava u potrebi značajno 

smanji? Govori općenito za područje Grada Gline, kolega je spomenuo Slatinu. Obzirom da je 

bilo takvih lokacija, pogotovo nakon potresa, 144. Sada putem programa nekih 35 po određenim 

kriterijima, međutim problem i dalje ostaje. 

- 2. pitanje – obzirom na izmijenjenu sigurnosnu situaciju u gradu od zadnje sjednice 

Povjerenstva za prevenciju, a s ciljem pravovremenog poduzimanja preventivnih mjera i 

aktivnosti, da li se planira uskoro održavanje sjednice Vijeća za prevenciju? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- dostava vode na području Grada Gline – taj problem postoji već dugi niz godina i 

postojao je i prije potresa, a u većem obliku poslije potresa. Dugoročno rješenje je izvođenje 

vodoopskrbne mreže na području cijelog Grada Gline što nije mali zahvat i mali postupak i 

mali financijski iznos. Samo širenje mreže koje se u posljednje vrijeme dogodilo, a trebalo bi 

koncem ove godine završiti, to je izvođenje magistralnog cjevovoda Glina-Maja-Dragotina i 

distributivni cjevovodi za sva naselja u okruženju. Bitno je napomenuti da će do kraja godine 

svi koji su na toj dionici biti priključeni te da je taj projekt koji se sada izvodi temeljem 

dokumentacije i građevinske dozvole iz 2010. Žao mu je što tada nije riješen dio uz Kupu gdje 

cijelo područje grada crpi vodu. U izradi je dio koji se tiče Pokupske Slatine, Zaloja, Stankovca, 

Gračanice, Donjih Jama i dijela Taborišta. Po informacijama iz Voda Banovine kroz nekoliko 

mjeseci trebale bi biti izdane građevinske dozvole za taj dio. Postupke po pitanjima dostave 

vode se uspjelo aplicirati na Fond solidarnosti iz kojeg se financirala dostava vode. Trošak na 

godišnjoj razini dostave vode; 2021.-50.000 eura, 2022.-139.000 eura, 2023.-125.000 eura, 

2024.-83.000 eura i 2025.-za sada 63.000 eura.  Nakon zatvaranja Fonda solidarnosti uspjelo 

se iznaći financiranje za 2024. od Ministarstva prostornog uređenja, temeljem odluke Vlade. 

Nakon toga financiranje je nastavljeno putem zajmova za sanacije posljedica potresa. Došlo se 

do 100 lokacija koje se snabdijevaju na taj način. U međuvremenu se pokušalo pronaći način 

da i na tim mjestima gdje nije realno da će u neko skorije vrijeme doći vodovod, proba pronaći 

rješenje. Sa Hrvatskim vodama napravljen je projekt geo ispitivanja gotovo cijelog područja da 

se vidi da li se mogu napraviti negdje bunari da se ostvari novo crpilište što nije dalo rezultate. 

Nakon toga proveden je projekat s Hrvatskim Caritasom koji je s financijama Poljskog Caritasa 

ponudio ljudima na tim lokacijama bunare odnosno spremnike s kompletnom opremom. Neki 

su prihvatili, a neki nisu i u tom programu jedan dio ljudi je riješen da imaju vodu. Bitno je 

naglasiti da Grad Glina ima ugovor sa Vatrogasnom zajednicom koja ima cjenik Hrvatske 

vatrogasne zajednice po kojim tarifama se ispostavljaju računi Gradu i definiraju se uvjeti u 

odnosu na posljedice potresa, tko na to ima pravo ili nema. Pokušat će se riješiti iz zajma za 

posljedice potresa, dati kapitalnu pomoć Vodama Banovine kako bi oni nabavili cisternu i 

preuzeli dostavu vode i ponudile cjenik koji će biti prihvatljiviji za građane u potrebi. U idućim 

sjednicama Gradskog vijeća biti će Proračun kada će se moći vidjeti što Grad može iz svojih 

sredstava osigurati kao uslugu građanima.  
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Predsjednik Goran Bakšić  

- zahvaljuje direktoru Voda Banovine Željku Softiću na dolasku naglasivši da je vidljivo 

da neke stvari po pitanju opskrbe vodom Grad i Vode Banovine sustavno trude poboljšati. 

Direktor Voda Banovine Željko Softić 

- što se tiče građevinskih dozvola vjeruje da će biti vrlo brzo gotove kao i mnoge druge 

koje su zatečene. Raditi će se priprema dokumentacije za neke buduće aglomeracije sa studijima 

isplativosti i sve što slijedi po pravilu koje se mora za aglomeracije. Priprema se aglomeracija 

Lekenik. Izražava žaljenje što ne može pripremiti aglomeraciju Glina, ali nije spremno jer je 

dosta zahtjevno i treba određeni vremenski period da se može pripremiti sva dokumentacija. 

Izvijestio je gradonačelnika da će se iza nove godine pripremati aglomeracija Glina. Naglasio 

je da vijećnici i građani moraju biti svjesni da kada se financira nešto iz Europske unije, mora 

biti priuštivo. Morat će se točno definirati koji su to korisnici i da li je priuštivo ili nije što ne 

znači da se neće graditi i na tim područjima vodovodnu mrežu. Što se tiče prijevoza pitke vode 

sukladno pozitivnim zakonskim propisima propisano je da oni vrše prijevoz pitke vode te 

preuzimaju svu odgovornost. Priprema se javna nabava i kupuje prvi kamion, a u prvom 

mjesecu ide nabava za drugi kamion. Neće dovesti vodovodnu mrežu u sve kuće na području 

Gline, Petrinje, Dvora, Topuskog. Neće postojati ljudi kao što postoje u Zagorju koji imaju 

vodospreme gdje će se njima isporučivati vodu po cijeni kubika koja je na mreži plus realni 

troškovi prijevoza. Nada se da će kroz 30 dana  imati  kalkulacije da se vidi koji je omjer cijene. 

Ići će se na minimalne troškove jer društvo ne posluje s dobiti nego moraju biti održivi. Imaju 

projekt NPO-a koji završava, a drugi je u fazi provedbe prema Dragotini, magistralni vodovodi 

što vjeruje da će se završiti do kraja godine. Vode Banovine su ljudski podkapacitirani i nemaju 

dovoljno ljudi da mogu to pratiti. Ovo je prvo ljeto da nije bilo redukcije vode u Glini, uspjele 

su se sačuvati dovoljne količine vode, bez bušenja novog bunara. Ove godine ima sredstava za 

bušenje bunara ali ne mogu se naći izvođači  koji će izbušiti bunar. Čeka se 2,5 godine da netko 

izbuši bunar. Dobiti će ponovo poziciju Hrvatskih voda za bušenje bunara, pripremljeni su 

elaborati i pristupiti će se bušenju bunara. Ovih dana je u tijeku natječaj za potres i nešto će se 

prijaviti ali to se odnosi na sanaciju izvorišta i dovođenje izvorišta u ispravno stanje kako 

propisuje zakon. Trenutno je ugovorena izrada novog sustava za daljinsko upravljanje cijelom 

mrežom koje će se vršiti iz jedne sobe u Petrinji cijelom Županijom. To će se učiniti i na 

području Gline. Uskoro se očekuje natječaj NPO-a za izgradnju cjevovoda. Grad Glina će imati 

tri projekta na NPO-u. Društvo je bilo u dosta dobrom stanju kada je preuzeto. Što se tiče cijene 

vode biti će korekcija na području Grada Gline. Napravljene su grube procjene i minimalno će 

biti podizanje cijene na području Grada Gline.  

Predsjednik Goran Bakšić  

- svjesni su da će cijena vode nužno morati ići što je trend koji je prisutan i vezan uz 

poduzeće Komunalac. Tvrtke su pokušale malo izbalansirati od strane Grada ali dugoročno nije 

održivo, cijene moraju biti tržišne. Društvo ne mora poslovati nužno sa dobiti ali moraju održivo 

poslovati i  moraju sva nastojanja ići u tom smjeru.  

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Vijeće za prevenciju kriminaliteta – obzirom da je nužnost samog Vijeća sazivanje 

jednom godišnje, sjednica će se održati do kraja godine. Nedavno je bila sjednica Stožera 

civilne zaštite Grada Gline gdje su od prilike dionici isti ili više-manje isti. Bio je inspekcijski 

nadzor inspektorice Civilne zaštite gdje su dobivene određene mjere koje se moraju provesti. 

Između ostalog, trebalo je imenovati povjerenike civilne zaštite na području Grada Gline, a 

obzirom na veliko područje s velikim brojem naselja, a malog broja ljudi, taj dio je dugo godina 

bio neažuriran. Nije bilo jednostavno naći ljude za povjerenike iz više razloga (da su mlađi od 
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65 godina, da imaju zdravstvene potvrde da su sposobni i dr.). Trebalo je imenovati i zamjenike 

povjerenika što je s povjerenicima 140 ljudi pa se išlo na grupiranje sela i naselja. Imenovano 

je 28 povjerenika i zamjenika na što je od inspektorice dobiveno pozitivno mišljenje. Pokušat 

će se ustrojiti logistički komunikacijski kanal u kriznim situacijama i neka pravila djelovanja. 

Svima je zadaća u svakodnevnom radu raditi na prevenciji kako bi se ta razina smanjila i  kako 

ne bi bilo potrebe za nekim interventnim sjednicama tog Vijeća. Do kraja godine biti će još 

jedna sjednica Vijeća za prevenciju kriminaliteta.  

Vijećnik Antonio Cestarić 

- 1. pitanje – što se konkretno poduzelo da se mladi zadrže u Glini, odnosno da se  nakon 

školovanja u Zagrebu, Rijeci i drugim gradovima ovdje osigura posao i život koji će ih vezati 

za naš grad? 

- 2. pitanje – da li je izvođač radova na Banovcu u potpunosti isplaćen s obzirom da je 

raskinut ugovor s izvođačem? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- prvo pitanje je široko pitanje i mogla bi se imati tematska sjednicu Gradskog vijeća po 

tom pitanju jer sve što se radi i provodi u gradu, radi se upravo kako bi ovaj grad oživio i 

mladima osigurao prilike da u Glini ostanu živjeti i raditi i da ovaj grad smatraju svojim gradom. 

Na dnevnom redu današnje sjednice je točka Prijedlog Odluke o objavi javnog poziva za 

isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Gline što je poziv mladima da se jave i 

uključe i da se više sluša glas mladih za ono što se radi. Glazbena škola je velika stvar za grad 

i mladima daje dimenziju gdje mogu krenuti svojim putem u svom gradu. ŠRC Banovac je 

također ono što se radi za mlade. Sportska zajednica koja ima devet klubova ima skoro 100%-

tno članstvo mladih i uvjeti koje će imati u ovom gradu biti će vrhunski i nešto čime se u 

okruženju i malo šire gradovi neće moći pohvaliti. Zahvaljujući projektima Sisačko moslavačke 

županije Glina ima tri sportske dvorane, novi suvremeni sportski teren i atletsku stazu, a 

prijavljeno je na Ministarstvo turizma i sporta drugi dio Banovca, odbojkaški i košarkaški teren. 

Lokaciju i objekt stare ljekarne koja je komunicirana i prije da bude na raspolaganju mladih i 

udrugama koje se bave mladima. Grad redovno financira udruge civilnog društva koje daju 

mladima sadržaj i priliku. I gradski trg je pokazatelj da sve što se radi, radi se za mlade. Grad i 

gradska uprava ne mogu otvarati radna mjesta ali mogu stvarati preduvjete da se radna mjesta 

stvore. Trenutno je u fazi dogradnja vrtića za još četiri vrtiće grupe, 80 djece što daje mladima 

mogućnost da budu sigurni da, kada osnuju ovdje svoju obitelj, da će imati mjesto za dijete u 

vrtiću. U suradnji s Osnovnom i Srednjom školom Grad kroz svoje programe osigurava i 

financira razne programe. Dan zamijenjenih uloga treba proširiti i to napraviti u Gradu, da se 

dovedu mladi srednjoškolci, zamijeniti se s njima i njihovim ulogama i da se od njih čuje ono 

što bi trebali raditi. Ključan segment je stambeno zbrinjavanje mladih ljudi gdje se nastoji s 

Ministarstvom razgovarati kako bi se stambeni fond u Glini sa 120 i više stanova odredio za 

mlade ljude. Veći broj mladih postavio je upite za optiku koja je ove godine provedena u Glini 

i povratne informacije od mladih su pozitivne. Zajedničkim radom mora se sve podjednako 

gurati kako bi se stvorila cjelovita priča s  kojom bi mogli osigurati ovdje opstanak i mladima i 

starima i svima koji vole ovaj grad.  

- Banovac -  izvođač nije isplaćen u cijelosti i naplaćena je ugovorna kazna. Ne može niti 

biti isplaćen u cijelosti pogotovo za neizvedene radove, a ugovorna kazna koja je naplaćena  

iznosi 256.000 eura.  
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Vijećnik Antonio Cestarić 

- više ga zanima konkretno za poduzetničku klimu odnosno da se dovuku poduzetnici 

koji bi investirali da se otvore nova radna mjesta što je jedini način da se ljude zadrži jer svi 

ostaju u Zagrebu, većinom zbog posla što je najbitnije. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- slaže se s vijećnikom. Grad mora i može stvarati preduvjete, a ne otvarati radna mjesta. 

Kada se govori o poduzetništvu treba osvijesti činjenicu da npr. u poduzetničkom dijelu 

odnosno industrijskom dijelu Grada Gline, što se može preliti i na stambeni dio, nema objekta 

koji nije u funkciji. Za otvoriti određene poduzetničke zone nužno je odraditi niz predradnji 

koje nisu sasvim u ingerenciji Grada Gline. Tiču se državne razine i prometne integracije ovog 

dijela u ostatak Hrvatske. Prošla su vremena kada su gradovi mogli reći da se daje poduzetniku 

parcela za jednu kunu ili jedan euro pa neka napravi nešto. Sada poduzetnici dolaze i traže ključ 

da bi ušli, ako žele biti korak ispred. Kada netko izračuna koliko mu treba do autoputa ili do 

željeznice s druge strane, sigurno će se orijentirati Lekeniku nego Glini. U centru Gline jedan 

dio gradske čestice ustupljen je Sisačko moslavačkoj županiji i do kraja godine mogla bi ići 

nabava za izgradnju poduzetničkog centra sa cca 1200 kvadrata neto površine za poslovne 

potrebe. U razgovoru s poduzetnicima koji djeluju na području Grada Gline veća je 

problematika raspoloživosti radne snage i stambeno zbrinjavanje potrebnih ljudi. Od cca 1200 

radnih mjesta možda i polovica u Glinu dolaze iz Siska, Petrinje, Topuskog. O svemu paralelno 

treba voditi računa i pokušati iskoristiti sve prilike koje se ukazuju na državnoj, županijskoj i 

europskoj razini da se mlade zadrži i zadovolje potrebe grada.  

Vijećnica Suzana Borić 

- postavlja pitanje da li se može u dogledno vrijeme očekivati kanalizaciju i nogostup iza 

mosta? Nogostup je vrlo bitan jer bi djeca išla u školu pješke, a tamo je prometno, pogotovo 

terena vozila što nije sigurno za djecu. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- postoji dokumentacija, građevinske dozvole i sedam faza koje se tiču i dijelova  koje 

spadaju pod grad, a i prigradskih naselja. Nada se da će biti u najskorije vrijeme i taj dio 

obuhvaćen i da će se širiti centralno iz grada pitanje same odvodnje. Nogostup od mosta do 

Viduševca ili do Briona će predložiti da se stavi u Proračun za iduću godinu, za izradu 

dokumentacije. O toj temi komunicirao je s Hrvatskim cestama gdje, ako se isprojektira 

nogostup, i izvođenje će vjerojatno pasti na Grad. U varijanti, barem je do sada tako bila praksa, 

obzirom da je to državna cesta i treba suglasnost Hrvatskih cesta, u varijanti projektiranja 

biciklističko pješačke staze mogli bi dobiti sufinanciranje Hrvatskih cesta odnosno Grad da 

riješi projektnu dokumentaciju, a oni da naprave izvođenje radova. Misli da bi to trebalo 

napraviti u dva kraka, dio od mosta spomen obilježja Brioni i drugi dio prema školi u Viduševcu 

gdje će Županija napraviti hostel pa će to moći biti jedna cjelina. U dijelu biciklističko pješačkih 

staza isprojektirana je i sama mreža u gradu i trenutno je u najavi natječaj gdje će Grad za ono 

što ima gotovo, građevnu dokumentaciju, a tiče se nasipa i dijelova gdje je to moguće prijaviti, 

Nikole Tesle i dio oko Bajera, Zvonimirove i Radničke, što je realnije da će prije se dogoditi.  

Izražava nezadovoljstvo dinamikom jer se  još 2021. počelo govoriti o rekonstrukciji ceste 

Gora-Glina s izradom biciklističko pješačke staze, ali još uvijek je to u projektiranju. Nada se 

da će se pronaći model i izlobirati tako da se što prije izvede, isprojektira i napravi. Grad će 

pripremiti dokumentaciju pa da se barem u fazama krene, jedan dio do križanja pa onda dio 

račvanja na jednu i drugu stranu. Ne ovisi o Gradu, a Grad će dati sve od sebe i apelirati prema 

svim ostalim dionicima da se to proba što prije realizirati. 
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Vijećnica Anđelka Nogić 

- postavlja pitanje kada će krenuti radovi na asfaltiranju ceste Dolnjaki-Prijeka? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- dionica Dolnjaki-Prijeka je županijska cesta i bila je tema u nekoliko navrata. U 

koordinaciji sa Županijskom upravom za ceste koja uvijek traži 50% sufinanciranja svojih 

cesta, što nije jednostavno zbog velikog broja gradskih nerazvrstanih cesta koje treba pokriti, 

nada se, obzirom da je ovom dionicom prošla i vodovodna mreža, nema zapreke da se taj dio 

ne spoji. Vjeruje da će u idućoj godini taj dio biti riješen po pitanju županijske ceste. Rješavati 

će se po mogućnostima ali ovaj dio je dugi niz godina u vrlo lošem stanju i vjeruje da će se to 

izvanrednim održavanjem dovesti u red.  

Vijećnik Dražen Pejaković 

- 1. pitanje – suradnja Grada s civilnim društvom. Član je nekih šest udruga, jedne na 

području Topuskog, pet na području Grada Gline gdje plaća članarinu. Nedavno je osnovana 

Zavičajno braniteljska udruga Dvorišće. Kod nas zavičajni klubovi obavljaju poslove mjesnih 

odbora. Glina nema mjesne odbore i ne vjeruje da će to uskoro biti ustrojeno jer zavičajni 

klubovi kvalitetno rade poslove na području svojih naselja, što od skupljenih članarina, što od 

potpore Županije i Grada. Postavlja pitanje kakva je suradnja Grada s civilnim društvom, 

braniteljskim udrugama i općenito zavičajnim klubovima? 

- 2. pitanje – suradnja sa školskim sustavom, sa Osnovnom i Srednjom školom. Grad je 

u prošlosti sufinancirao „Učionicu na otvorenom“ u Srednjoj školi i mnoge edukativne izlete. 

Kakva je suradnja Grada s Osnovnom i Srednjom školom jer je to budućnost Grada? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- po pitanju udruga koje djeluju u glinskim naseljima i vezano za dio ustroja i civilne 

zaštite uglavnom je to suradnja upravo preko predsjednika ili predstavnika udruga koje su 

aktivne i koje okupljaju i znaju najbolje stanje na terenu. U tom segmentu je suradnja vrlo dobra 

i Grad svake godine raspisuje natječaje za sufinanciranje određenih programa i u tom dijelu 

daje podršku civilnim udrugama i civilnom društvom i tako će biti i u buduće. Raspisat će se 

natječaj odmah početkom godine s rokom od 30 ili 60 dana. Sve one koji daju svoj doprinos 

društvu u kojem žive treba podržati koliko se može. Iznosi gradski su skromni ali su od srca.  

- što se tiče suradnje sa Osnovnom i Srednjom školom Grad također kroz svoje programe 

i Proračun daje podršku i školama, nastavnim i izvannastavnim aktivnostima i kroz materijale 

i kroz nagrade uspješnima, kroz nagradne izlete ili erasmuse. Kreće dogradnja Osnovne škole 

Glina u svrhu jedno smjenske nastave. 

Vijećnik Dražen Pejaković 

- podržava ranije raspisivanje natječaja radi boljih planiranja radova koje udruge imaju. 

Zadovoljan je sa svime. 

Vijećnik Elvis Dujmić 

1. pitanje – asfaltiranje putova, ostala je dionica između Male Soline i Stankovca za 

riješiti? 

2. pitanje – upiti mještana Velike Soline, zaselak Budžak? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Mala Solina-Stankovac je dionica koja je riješena u dva navrata odnosno po 800 metara 

i preostao je dio prema Stankovcu što je najzahtjevniji dio, ide kroz šumu, serpentine, zavojit 

je, imovinsko pravno je malo neriješen i nužno je da Županijska prava za ceste izradi projektnu 

dokumentaciju obzirom na zahtjevnost zahvata kako bi se moglo vidjeti o čemu se točno radi u 

financijskom smislu i kako bi se taj dio realizirao i da se spoji prema Kupi. Županijska uprava 
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za ceste bi trebala predložiti rješenje kako bi Grad mogao vidjeti koliko može ili ne može taj 

dio financirati.  

- Velika Solina – od prilike je ista situacija, radi se o gradskoj cesti. Nastoje se rješavati 

sve ono potrebe koje jesu. Velik je broj cesta i zahtjeva, a ograničeni budžet. Nastojat će se 

rješavati i taj dio, ako ne odjednom, u  nekoliko navrata odnosno u nekoliko faza.  

 

Predsjednik Goran Bakšić 

- može se na budućim sjednicama skratiti Aktualni sat striktno po Poslovniku ali danas 

su pitanja bila izuzetno opširna zbog čega je dopustio malo duže odgovore. 

Pauza od 18.38 h – 18.55 h. 

 

Ad. 2. 

Voditeljica Odsjeka za financije i proračun Sandra Ščrbak Abramović 

- Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Gline za 2025. sastavljen je i dostavljen 

nadležnim tijelima u skladu sa zakonskim i podzakonskim propisima. Konsolidiran je što znači 

da obuhvaća sve prihode i rashode kako Grada tako i proračunskih korisnika. Izvještaj 

predstavlja presjek događanja na prihodnoj i rashodnoj strani. Najznačajniji prihodi su pomoći 

koje čine 48% ukupnih prihoda i vezani su prvenstveno za pomoći iz državnog Proračuna i to 

na ime fiskalnog izravnanja. Po pitanju rashodne strane tu su rashodi za nabavku nefinancijske 

imovine koja se odnose na ulaganja u 20-ak kapitalnih projekata i čine 50-ak% ukupnih 

rashoda. U izvještajnom razdoblju ostvareno je 3.115.033,30 eura prihoda dok su izvršeni 

rashodi u iznosu 5.365.047,27 eura. Ako se uzme u obzir višak sredstava iz prethodne godine 

u ukupnom iznosu 7.226.585,44 eura rezultat promatranog razdoblja je višak sredstava u iznosu 

4.976.571,47 eura. Sastavni dio Izvještaja je Obrazloženje.  

Predsjednik Goran Bakšić 

- prilikom Aktualnog sata dosta stvari se dotaknulo, raspravilo i objasnilo.   

Nazočno 12 vijećnika 

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Gline za 2025. s 

pripadajućim Obrazloženjem usvojen je sa 8 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, 4 glasa 

SUZDRŽAN. 

 

Ad. 3. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća  i društvene djelatnosti Jasmina 

Robinić Tkalčević 

- nacrt Odluke o socijalnoj skrbi bio je na savjetovanju sa zainteresiranom javnošću 

putem službene web stranice Grada Gline u razdoblju od 17. rujna do 16. listopada 2025., nije 

primljeno niti jedno očitovanje tako da je taj nacrt postao Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi 

Grada Gline upućen Gradskom vijeću. Pristupilo se donošenju nove Odluke o socijalnoj skrbi 

jer je u međuvremenu Zakon o socijalnoj skrbi doživio izmjene, a između ostalog trebalo se i 

terminološki uskladiti jer Centar za socijalnu skrb sada je Zavod za socijalni rad sa ispostavama 

po jedinicama. Pored prijašnjih utvrđenih prava koji se odnose na troškove stanovanja uglazbila 

su se neka nova prava (uskrsnice i božićnice umirovljenicima). U Prijedlog Odluke ubačena je 

i naknada za novorođenče.  

Gradonačelnik Ivan Janković 

- predlaže amandman na Prijedlog Odluke na način da se: 

*dosadašnji iznos 200,00 eura mijenja u iznos 400,00 eura za prvo i drugo dijete 

*dosadašnji iznos 265,00 eura mijenja u iznos 530,00 eura za treće i svako sljedeće 

dijete. 
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Osobno ne smatra ovo nekom demografskom mjerom, više simboličnim činom Grada i 

čestitkom te obzirom na inflatorne pritiske, usklađenje sa trenutnim stanjem.  

Predsjednik Goran Bakšić 

- ova točka dnevnog reda je u korelaciji sa sljedećom točkom. Prijedlog je na bazi 

trenutačnog Proračuna i izvršenja, red veličine od prilike takav da se godišnje trošilo 7.500 eura. 

Proračunski raspon je cca 15-ak tisuća eura. Ostali bi proračunski u okvirima.   

 Nazočno 12 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi Grada Gline s predloženim amandmanom 

gradonačelnika usvojen je sa 12 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova 

SUZDRŽAN. 

 

Ad. 4. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća  i društvene djelatnosti Jasmina 

Robinić Tkalčević 

- Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o naknadi za novorođenče je pozitivna 

posljedica prethodne točke i postaje bespredmetna jer pravo na naknadu za novorođeno dijete 

postalo je sastavnim dijelom Odluke o socijalnoj skrbi.  

Nazočno 12 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o naknadi za novorođenče usvojen je 

sa 12 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad. 5. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća  i društvene djelatnosti Jasmina 

Robinić Tkalčević 

- na prošloj sjednici Vijeća usvojena je Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Gline. 

Budući da je mandat članova Savjeta mladih vezan uz mandat članova Gradskog vijeća, tako 

je i njima istekao mandat i potrebno je pristupiti raspisivanju novog javnog poziva koji će biti 

objavljen na mrežnoj stranici Grada Gline. 

Nazočno 12 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o objavi javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta 

mladih Grada Gline usvojen je sa 12 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova 

SUZDRŽAN. 

 

Ad. 6. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Sporazum o suradnji inicirale su Općina Topusko, Velika Kladuša. Radi se o Sporazumu 

o prijateljstvu, suradnji i nekim zajedničkim temama gdje su uključeni i gradovi Glina, 

Karlovac, Duga Rresa, Slunj te općine Cetingrad, Vojnić, Dvor i Gvozd te Bužim. Radi se o 

dugogodišnjoj tradiciji prijateljskih odnosa susjednih općina i gradova. 

Nazočno 12 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o potpisivanju Memoranduma o prekograničnoj suradnji gradova i 

općina usvojen je sa 12 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad. 7. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- u Polugodišnjem Izvješću o radu gradonačelnika za razdoblje 1. siječnja do 30. lipnja 

2025. razloženo je po područjima i svim onim događajima koji su u promatranom periodu 

provedeni. 

 Nazočno 12 vijećnika. 
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Polugodišnje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje 1. siječnja do 30. lipnja 2025. 

usvojeno je sa 8 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, 4 glasa SUZDRŽAN. 

 

 U 19.18 h predsjednik Gradskog vijeća Goran Bakšić zaključuje 3. sjednicu Gradskog 

vijeća Grada Gline.  

 

ZAPISNIČAR      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

          

 

 

Jadranka Goršeta                              Goran Bakšić, v.r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


